



Styrelsemöte 2019-02-11

Svalövs Brukshundklubb

Konstituerande styrelsemöte i Svalövs
Brukshundklubb.

Närvarande: Jörgen Naess, Håkan Hed, Jonas Lundén, Nadine Thore, Anette Sundgren-Jarl, Linn Joelsson, Akseline Prahll, Jennie Vigre Christina Andersson,

§ 1. Mötets öppnande.

Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat varpå alla presenterade sig.

§ 2. Dagordningens godkännande.

Dagordningen godkändes.

§ 3. Val av sekreterare.

Jonas Lundén valdes.

§ 4. Val av justeringsperson.

Akseline Prahll valdes till att justera protokollet jämte ordföranden

§ 5. Föregående mötesprotokoll.

Inga invändningar restes och föregående protokoll godkändes.

§ 6. Val av firmatecknare (inklusive personnummer för bankens räkning)

Till att var för sig teckna firma valdes Anette Sundgren-Jarl och Jörgen Dahle Naess.

§ 7. Planerade styrelse-, medlems- och årsmöten.

Styrelsemöten (Kl 18.00 på måndagar): 11/3 (kommittéer), 8/4, 13/5 (kommittéer), 10/6, 12/8 (kommittéer), 9/9, 14/10 (kommittéer), 11/11, 9/12 (kommittéer), 13/1

Medlemsmöten: 20/5, 21/10

Årsmöte: 10/2 2019



§ 8. Representanter distriktsårsmöte och studiefrämjandets årsmöte

Till ordinarie ledamöter valdes Akseline Prahl, Jörgen Näss, Anette Jarl-Sundgren.

§ 9. Övriga rapporter/skrivelser. Förfrågan från Svalövs kommun har kommit med undran om vi kan anordna något på sportlovet. Det är lite försent i vår planering men Jennie Vigre kontaktar kommunen inför höstlovet istället.

§ 10. Kommittéer och grupper.

Nedan angivna kommittéer med respektive sammankallande:

Tävling:	Christel Jönsson
HUG:	Vakant
Info/hemsida:	Nadine Thore
Trivsel/Kök:	Jennie Vigre
Ungdom:	Vakant
Stuga:	Mikael Hultman
Marklet:	Ulf Lövgren
Agility:	Malin Åkesson
Rally:	Sofie Axelberg

§ 11. Övrigt:

Träningsgrupp har ansökt om instruktörspoäng från 2016. Normalt förfaller alla poäng som intjänats innan innevarande år och två år bakåt i tiden. Man ansåg att man ansökt om poängen inom denna tid medan aktiviteten infaller efter årsskiftet. Eftersom inga formella skrivna regler funnits så **bifaller styrelsen ansökan**. Kassören påtog sig att ta fram förslag till regler att besluta om till nästa styrelsemöte.

Ordföranden kommer kontakta Studiefrämjandet för att planera en styrelseutbildning.

Styrelsemail: Ordförande påtog sig att uppdatera.



Förslag finns på att ta in avtalsinstruktör för att täcka upp grundkurs i Agility för att vi för närvarande inte har någon som kan ta det. Vi vill också hitta nya förmågor som kan tänkas bli instruktör. Förslaget kommer tas upp på nästa styrelsemöte

Frågan om lösa hundar var åter uppe till diskussion och styrelsen beslutade att åter göra en översyn av trivselregler och sen kommunicera det via normala kanaler. Sekreteraren kommer påminna om de befintliga via FB.

§ 12. Mötets avslutning.

Ordföranden avslutade mötet

Jonas Lundén, sekr

Jörgen Naess, ordförande

Akseline Prahl, justerare